Анализ на решението на задача
РЕЗУЛТАТ
Означаваме  с x1, x2, x3, …, xn  числата, които Дора Янкова е написала на дъската. Първият ученик е изчислил и запомнил числото x1- x2 + x3 -  … ± xn, вторият - x2 - x3  +  … ± xn, третият -  x3 -  … ± xn и т.н. Ако съберем числата на първия и втория ученик, то след съкращение ще остане x1. Аналогично, като съберем числата на втория и третия ученик, ще получим x2 и т.н. 
По този начин може да се избегне използването на масив за съхранение на числата и да се организират изчисления, докато се въвеждат самите числа.
Автор: Кинка Кирилова-Лупанова

